2013 年 2 月 7 日 星期四

编辑/黄全红 E-mail/zkwbzls@163.com

新赛季赛程排定 国安两线作战

2月27日打亚冠3月8日打中超

本报综合消息2月5日,中国足协初步确 定了中超新赛季赛程,北京国安队新赛季赛程 也逐步清晰。国安队将于2月27日迎来新赛 季第一场比赛,客场挑战亚冠小组赛第一个对 手浦项制铁队,3月8日国安队将在工体迎来 2013 中超新赛季第一场比赛。

目前,国安队主场首个对手很可能是因实 德退出,而递补上来的上海申鑫队,但这需要 中国足协进一步明确。国安队将于2月8日下 午抵达北京,结束海外拉练。全队放假5天,13 日全队重新集中,14日前往上海进行最后阶 段的训练。24日全队前往韩国釜山,准备27日

3月8日,国安队迎来新赛季中超第一场 比赛。考虑到中超球队参加亚冠,因此,足协决 定将联赛开赛放在周五, 让亚冠球队主场比

3月12日,国安将在工体迎来亚冠第二个 对手日本J联赛球队广岛三箭。

3月16日,国安在中超第二轮的比赛是 客场挑战升班马武汉队。此外,北京时间前晚, 国安队又进行了一场海外拉练赛,2比2战平 塞尔维亚自由队。

值得一提的是,20 日是亚冠参赛名单调整

的最后期限,国安队需要在这个截止日之前, 上报所有人员名单。这意味着,20日之前国安 队若无新外援加盟,那么今年国安队只能以目 前阵容参加亚冠。

新赛季,中超第一项国内比赛就是超级杯 义赛,上赛季的双冠王广州恒大对阵联赛亚军 江苏舜天,时间安排在3月2日或3日。今年 的中超联赛只有一次一周双赛,被安排在6月 22 日至 30 日之间。此外,9 月 1 日至 12 日的 全运会足球决赛期间,中超暂停。11月3日,中 超迎来最后一轮比赛。



"处罚门"主角已有悔过之意 浙江体育职业技术学院从中斡旋-

孙杨师徒冷战有望消除



本报综合消息 孙杨相继被曝出"早恋" "与教练闹翻"事件,让这位年轻的奥运冠军成 为媒体和公众的焦点,在浙江体育职业技术学 院2月4日作出了对孙杨的三项处罚措施后, 学院的领导又对此做出了解释和说明。事件的 最新进展是,孙杨对自己的言行表示了懊悔,也 进行了检查,但由于朱志根教练还在忙于带队 员们集训,两人尚未有过深层交流,孙杨在几日 内将会专门找朱指导进行沟通和道歉。

学院领导:两人个性都强,彼此还没谈

记者前天拨通朱志根教练的电话时,朱指 导表示现在自己不好再说什么, 他正在带领其 他队员进行训练,一切可以向学院领导征求意

浙江体育职业技术学院的院长李建设对孙 杨处罚的意见是:我们学院只有优秀运动员,没 有特殊运动员。李建设说:"鉴于孙杨最近几次 违反队纪队规, 虽然经过批评和教育有了深刻 的认识,并且表示要付诸实际行动,但是规则面 前人人平等,无论他是奥运会冠军还是普通运 动员。因此学院做出了三点处理意见。其中暂停 孙杨一切商业活动是为了让他把精力更好地集 中在训练上。

学院党委书记刘军也在接受记者采访时表 示:"运动员和教练员之间有矛盾其实很正常, 这几天我们分别在做两边的工作,不过目前还 没有新的进展。两个人都很有个性,现在还没机 会坐下来谈。"

据了解, 孙杨受处分不仅仅因为与教练闹 分手,不能按时训练,甚至有时夜不归宿,这些 都是他受到处分的原因。至于取消孙杨春节后 赴澳海外集训,学院方面给出的原因是孙杨有 肩伤,现在不适于进行强度更大的海外拉练。

孙杨拒接电话躲媒体

这两天都有浙江本地及来自外地的记者来 到浙江游泳队训练馆等待采访孙杨, 但都没能 如愿。孙杨一见到记者就快步躲开,甚至躲到学

院领导身后避免被摄影记者拍到。以往孙杨非 常善于表达,也愿意和相熟的记者交流,但这几 天他几乎拒绝接听一切电话。

李建设院长表示:"孙杨可能没有预料到事 情会发展成现在这样,他也不是逃避。孙杨对我 说过'院长,我现在怕都怕死了,哪个媒体找我 我都不知道,所以我电话一概不接'。我想我们 再同他沟通沟通吧,他肯定会给媒体一个公开 表态。

"广告费损失上亿"不靠谱

"早恋"和"教练门"事件的发生以及浙江体 育职业技术学院做出处罚决定后,有媒体为孙 杨算了一笔经济账,主要根据是美国权威游泳 杂志《游泳世界》的预测,该杂志称孙杨在2013 年的广告收入将会突破1.14亿元人民币,由此 估算孙杨将会损失过亿元的广告代言及商业活

但这样的算法有些夸张,据了解,虽然贵为 奥运冠军, 但目前孙杨身上的代言品牌其实只 有一个,就是北京现代,这笔代言费是800万 元。这个广告已经完成并播出,不能算作是孙 杨未来的经济损失。至于其他有孙杨形象出现 的各类商业广告,有可口可乐、邦德教育、安利 纽崔莱、洁丽雅、昌盛电池、现代汽车、361度、 伊利等等,再加上华为手机(算半个),总共8 个半。看着数字不少,但事实上其中有7个都 是在伦敦奥运前就已经签约,大多属于国家游 泳队的集体合作项目。孙杨出席一些娱乐表演 活动的出场费,最为人所知的是他参加了江苏 卫视的跨年晚会,当时曝出的出场费用为40万 元左右,其他演出活动组织方开出的价格均在 30万元左右。因此孙杨不可能在短期内收到亿 元广告签约大单。

当然,如果孙杨身上的负面新闻越来越多, 与教练的关系得不到改善,处罚一直延续,那就 不好说了。但相信孙杨会以此为戒,重塑自身形 象,企业、商家还会重新回到他的身边来。(北青)

郭跃世界排名第 13

创 122 个月新低

本报综合消息 北京时间2月5日, 国际乒联公布了最新一期的世界排名, 郭跃再下滑一位,目前世界排名已经降 至第13位,创职业生涯122个月以来的

从去年12月世界排名第11,首次 跌出前10后,郭跃的世界排名已经连续 第三个月下滑,这也是自2002年11月 她世界第15以来,122个月最低个人世

女乒的世界前四仍旧为中国选手 包揽,依次是丁宁、刘诗雯、李晓霞和 郭焱。男乒的世界前四也是中国包揽, 许昕继续担当世界第一,与上一期稍 有不同的是,上期第三的马龙超越张 继科,成为第二,张继科落至第三,王 皓第四。

(李远飞)

女排国手抱怨联赛奖金少

主场赢球奖金仅 100 元

本报综合消息 随着日前北京男排 首次夺得男排联赛冠军,2012~2013赛 季中国排球联赛大幕正式落下。在足球、 篮球两大联赛红红火火的同时, 作为国 内最高水平排球赛事的联赛却因为全运 会而不得不压缩赛程,在短短3个月里 "悄然开始、悄然结束",无人关注,水平 低下,沦为全运会的练兵场,让排球迷无 比心痛。

没人投钱,加上球员无法流动,自身 价值无法通过转会来提升,只能拿着工 资度日。据了解,目前国内排球运动员的 月平均收入也就3000元左右,据一位国 家男排主力介绍,他的月工资也就2000 元出头。而一位女排国家队主力更是抱 怨:"主场赢球奖金 100 元,客场赢球 50 元……连自己都养不活,能有热情么?"

(成商)

葡球迷喊梅西羞辱 C 罗

C 罗回击:我不给你签名

本报综合消息 最近葡萄牙球迷与 C罗之间较起了劲儿。为在热身赛上迎 战厄瓜多尔队,葡萄牙队头号球星 C 罗 回国的第一时间,却听到有球迷高喊梅 西的名字,这让他相当恼火。

C 罗抵达葡萄牙国家队训练营时, 围聚在那里的葡萄牙球迷中突然有人 喊起:"梅西!梅西!梅西!"这让 C 罗始 料未及,十分不爽,这位即将迎来28岁 生日的球星也有绝招,训练后他拒绝了 给球迷签名。

在随后举行的新闻发布会上,C罗 说:"我已为葡萄牙队效力了10年,其间 有些事情不能孤立地评论,这会玷污我 曾许下的承诺。当我披上国家队战袍时, 我代表的就是我的国家, 当球迷们谈论 我的时候,我感觉他们就像我的家人

C罗这次其实是带伤回到国家队 的,离开马德里前,皇马队医叮嘱过他, 如果在国家队比赛中登场,千万不要踢 得过于玩命。C 罗谈及这些事情时表示: "我还没有100%恢复,因为我的小腿肌 肉仍有问题。但既然我来了,我就想上场 比赛,希望葡萄牙的球迷们能看到这 点。

(刘大伟)